

ВАРИАНТ

МЕСТО ДЛЯ
ВАШЕЙ
РЕКЛАМЫ

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
Газета «ВАРИАНТ» распространяется в розницу в киосках «ЛИГА-ПРЕСС», расположенных напротив городского рынка и на автовокзале.

3 ИЮЛЯ
ВТОРНИК 2007 г.

ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ

№ 74 (9041)

Газета издается с 28 октября 1939г.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

НАРКОТИКАМ
«НЕТ!»

ПАРТНЕРСКАЯ
ЖИЗНЬ

ПО ПОЗЫВУ

НАШИХ СОСЕДЕЙ

ФУТБОЛ

СТР. 2

СТР. 2

СТР. 2

СТР. 3

СТР. 3

**РЕКЛАМА
ОБЪЯВЛЕНИЯ**
СТР. 4

«ТОЛЬКО УМ ВОСХВАЛЕНЬЯ ДОСТОИН»



Так, перефразируя русское поэтическое высказывание Валерия Яковлевича Брюсова, можно сказать обо всех мысковских «серебряных» медалистах выпуска - 2007.

Впервые за всю историю Кузбасса детей, получивших по окончании школы «серебро», чествовали по поручению губернатора на торжественных приемах в городах и районах области. Так, в здании администрации г. Междуреченска 28 июня 28 отличников учебы из соседнего города и 21 выпускника - мысковчанина от имени Амана Гумировича Тулеева поздравил с успехами в учебе Владимир Олегович Рыкалов. Почетные грамоты, коробки конфет и персональная губернаторская премия в размере 2000 рублей стали приятным сюрпризом для будущих студентов. Им также предоставлено право бесплатного проезда на городском транспорте в период поступления в высшие и средние специальные учебные заведения (июль - август).

В своем приветственном слове глава Междуреченска Сергей Федорович Щербаков отметил, что за 50 с небольшим лет в их шахтерском городе было 810 «серебряных» и «золотых» медалистов, из них за последние 10 лет - 540. Наш город по сравнению с «соседом» относительно невелик, но только серебряных медалей за период с 1999 по 2007 год у нас было аж 130!

Уместно сказать, что успех ребенка в учебе - это всего лишь 20 процентов его собственного труда. Остальные 80 - терпение родителей, помноженное на педагогический талант учителей. Оттого и поклонился в пояс С. Ф. Щербаков всем замечательным людям, возрастившим на земле юга Кузбасса столь всесторонне развитых детей.

- Девочки и мальчики, сегодняшняя награда - это первая ступенька к успеху в вашей завтрашней взрослой жизни, - сказал мэр Междуреченска. - Обещаю пятерых, кто закончит институт с «красным» дипломом, в будущем взять к себе на работу в администрацию.

... Знаю по себе, как бывало обидно, когда учитель ставил в дневник вместо слабой «пятерки» твердую «четверку». Однако со временем жизнь дала школьным знаниям действительно объективную, а не субъективную оценку. Успехов вам, «серебряные» медалисты выпуска 2007 года!

С. ГРОИС.
На снимках: «серебряный десант» мысковских выпускников «высадился» в Междуреченске; на торжественном приеме.

Фото Н. СИМОНОВА.



**ВНИМАНИЮ ПОДПИСЧИКОВ
ГАЗЕТЫ «ВАРИАНТ»!**

УВАЖАЕМЫЕ МЫСКОВЧАНЕ!

Во всех отделениях почты г. Мыски проводится **досрочная подписка на городскую газету «ВАРИАНТ» на первое полугодие 2008 года.** Досрочную подписку можно оформить по ценам **второго полугодия 2007 г.** В дальнейшем возможно повышение стоимости подписки.

**ВЫПИСЫВАЙТЕ И ЧИТАЙТЕ ГОРОДСКУЮ
ГАЗЕТУ «ВАРИАНТ»!**

УВАЖАЕМЫЕ МЫСКОВЧАНЕ!

Ежедневно по телефону «прямая линия» вы можете обратиться с вопросом или разъяснением к руководителям исполнительных органов государственной власти Кемеровской области. С 15.00 до 17.00 часов в т. Кемерово вас ждут:
3 июля - Мазаньков Елена Ивановна - начальник департамента потребительского рынка и предпринимательства администрации Кемеровской области - тел. 58-49-31.

4 июля - Сницкая Светлана Васильевна - начальник управления общественных отношений администрации Кемеровской области - тел. 36-34-33.

5 июля - Руднева Елена Леонидовна - начальник департамента образования администрации Кемеровской области - тел. 35-31-31.

6 июля - Миронова Галина Терентьевна - директор ОАО «Агентство по государственному жилищному кредитованию Кемеровской области» - тел. 35-00-84. Ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8.30 до 17.30 часов работает телефон обращений к губернатору Кемеровской области: 58-41-97.

В АДМИНИСТРАЦИИ ОБЛАСТИ

Заместитель губернатора по угольной промышленности и энергетике А. Н. Малахов провел совещание по разработке инструкций, которые будут регулировать острые вопросы в работе угольных предприятий.

Новые нормативные документы должны быть приняты в соответствии с областным законом «Об усилении ответственности за нарушение условий безопасности и охраны труда на предприятиях угольной промышленности», который уже действует в Кузбассе. Они затронут вопросы дегазации, проветривания, аэродинамики, контроля над концентрацией угольной пыли. В рабочие группы по их разработке войдут технические директора угольных компаний, представители местных научно-исследовательских институтов.

На данный момент угольные предприятия пользуются общегосударственными инструкциями 70-х и 80-х годов прошлого столетия, которые сегодня значительно устарели и не соответствуют современным технологиям и объемам угледобычи. Новые нормативные документы должны учесть все современные особенности работы на различных угольных предприятиях Кузбасса и должны способствовать правильному проектированию новых шахт.

Заместитель губернатора по жилищно-коммунальному и дорожному хозяйству А. Н. Наумов провел совещание с заместителями глав по ЖКХ администраций городов и районов по подготовке к зиме.

Также в совещании приняли участие руководители ряда предприятий ЖКХ, ведущие специалисты отраслевого департамента АКО.

По оценке А. Н. Наумова, темпы подготовки к зиме соответствуют намеченным планам. Наряду с ремонтом, модернизацией котельных, реконструкцией теплотрасс и водоводов муниципалитеты достаточно внимание уделяют больницам, детским садам, школам и жилым домам.

Между тем заместитель губернатора предупредил участников совещания, что уже в ближайшее время областная комиссия по подготовке к зиме проведет ряд выездных заседаний. Подобные муниципальные комиссии также должны активизировать работу.

В свою очередь в период подготовки к зиме в поддержке населения нуждается отрасль. Действенность этой поддержки оценивается результатами платежей за жилищно-коммунальные услуги. По данным статистики, дисциплина платежей растет, но в каждом муниципальном образовании, подчеркнул А. Н. Наумов, есть резерв увеличения ежемесячных сборов.

Заместитель губернатора обратил внимание участников совещания на итоги работы координационного совещания Сибирского федерального округа, прошедшего недавно в Кемерове. Особо А. Н. Наумов говорил о необходимости внимательно относиться к грядущим изменениям в законодательстве. Уже с начала будущего года центр, как известно, установит «новые правила игры» для всех сторон, участвующих в реформировании ЖКХ.

Пресс-служба АКО.

ДЕЛА ПАРТИЙНЫЕ

В КАНВЕ

ОБЩЕСТВЕННОЙ ЖИЗНИ

НА ЗАСЕДАНИИ политсовета местного отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия», состоявшемся в конце июня, мысковские «единороссы» не только подвели итоговую черту под прошедшим июнем, но и наметили вполне конкретный план действий на ближайший месяц. Вместе с растущей популярностью партии неуклонно растет и её численность: только за июнь в ряды «ЕР» были приняты 6 человек. Работает общественная приемная, мысковчанам оказывается бесплатная юридическая помощь, в последний месяц первого полугодия необходимые разъяснения по интересующим их вопросам получили более 130 человек, юридические услуги были предоставлены более 20 мысковчанам. Люди обращаются по самым разным темам: по жилищным вопросам, по выплате заработной платы, по мерам, принимающимся в отношении распространения наркотиков и контрафактного алкоголя.

Одним из последних мероприятий, вплетенных в канву общественной жизни города, стала конкурс-игровая программа для молодых семей. Это мероприятие «единороссы» провели 24 июня – накануне Дня российской молодежи – в стенах культурно-спортивного комплекса «Юбилейный». Юмористические конкурсы, подготовленные организаторами для молодых семей Прониных, Сулеймановых, Морозовых, Карстен и других, удачно «разбавлялись» выступлениями детского фольклорного коллектива «Забава» (солисты Светлана Поварова и Антон Порхачев), юной певицы Сабины Османовой и циркового коллектива «Непоседы»,

где уже именитые артистки сестры Евгения и Александра Раплу вместе с маленькой «гуттаперчивой» Лизой Гриценко представили на суд публики совершенно новый номер. Концертно-развлекательная программа, вне всякого сомнения, порадовала всех, кто вечером принял участие в искрометной дискотеке.

Конечно, проведение этого и подобных ему мероприятий стало бы невозможным без поддержки спонсоров, – сказала в беседе с нашим корреспондентом член политсовета местного отделения партии «Единая Россия» Людмила Павловна Прозорова. – Мы благодарим за активную поддержку во всех наших начинаниях членов городского политсовета партии Юрия Александровича Торопова и Андрея Дмитриевича Авдеева, членов партии Сергея Егоровича Баева, Дениса Александровича Пронина, Вячеслава Владимировича Дурновцева и других, за спонсорскую помощь – директора Мысковского лесхоза Константина Владимировича Николайченко, предпринимателей сторонника партии Веру Николаевну Лукинскую и члена партии Елену Николаевну Шемякову (выступившую спонсором в празднике молодых семей). Отдельное спасибо творческому коллективу КСК «Юбилейный» в лице «единороссов» Светланы Михайловны Дудкиной и Марии Сергеевны Кузнецовой.

Основные мероприятия, намеченные на предстоящие летние месяцы, – это оздоровление и отдых детей из малообеспеченных семей. Спонсоры для приобретения путевок уже найдены.

С. ЗАВЬЯЛОВА.

ТЕМА совещания, собравшего 27 июня у главы города представителей правоохранительных органов, городского Совета депутатов и отделов администрации, касалась, в принципе, каждого из нас. Наркомания. Разбросанные чуть ли не на каждом шагу использованные шприцы, рассказы родственников наркозависимых о том, что «сын (дочь, внук, племянник и т. п.) все из дома за дозу вынес»; погосты, растущие за счет умерших от передозировки, – все это стало чуть ли не повседневностью. Повседневностью, к которой трудно привыкнуть, иначе не поступило бы в адрес Ю. А. Торопова (копии направлены также в прокуратуру г. Мыски, губернатору Кемеровской области А. Г. Тулееву, в региональное отделение партии «Единая Россия», начальнику ОВД г. Мыски А. А. Лоскутову и т. д.) письмо от возмущенных жителей города. Суть послания вкратце можно свести к следующему: в городе растет число наркозависимых, дошло до того, что в Мыски за дозой навешиваются клиенты из соседних Междуреченска и Новокузнецка, что едва ли не в каждом многоквартирном доме (а в частном секторе чуть ли не на каждой улице) имеется «точка», где в любой момент можно «отовариться» наркотой. «Есть сведения, – пишется в письме, – что «товар» можно заказать по телефону с доставкой на дом». Далее возмущенные всплеском наркомании мысковчане приводят полный список из фамилий и адресов, куда, цитируя классика, «не зарастает народная тропа». Жители уверены, что и сотрудникам милиции известны все эти адреса. Почему не принимается

Тогда и на какую-либо дурь не останется свободного времени.

Глава города согласился с тем, что касалось взаимодействия общественности и администрации, поддержал мнение С. Л. Русинова о необходимости профилактических мер, ибо «легче предотвратить болезнь, чем потом её лечить». Юрий Александрович, однако, продолжал настаивать на том, что в Мысках, помимо уже действующих сотрудников Междуреченского межрайонного отдела наркоконтроля, необходимы свои оперативники, которые непосредственно занимались бы только наркозависимыми, не отвлекаясь ни на какие другие мероприятия. Поддержал он и идею закрепления «нехороших» адресов за руководителями ОВД под их персональную ответственность.

Взявший слово прокурор города Сергей Геннадьевич Тюрин отметил, что, несмотря на многогранность проблемы, все же имеется одна общая для всех грань. Наркоманы живут среди нас, мы сталкиваемся с ними практически ежедневно. Однако ведь их не превалирующее большинство. Нормальных, здоровых физически и душевно людей гораздо больше.

– Я часто хожу в гости к своей дочери, – поделился наблюдениями Сергей Геннадьевич. – И практически каждый раз замечаю в её подъезде использованные шприцы. Честное слово, если бы я застал хоть одного из наркоманов «за работой», я не удержался бы от применения к нему физического воздействия. Ещё бы! Ведь в этом подъезде живет мой маленький внук, и я бы не хотел, чтобы он задавал по поводу этих шприцев ненужные вопросы.

ПРОТИВ НАРКОТИКОВ



ВСЕМ МИРОМ

каких мер? – спрашивают мысковчане.

Отыскать пути решения данной проблемы, выработать единую стратегическую линию, научиться взаимодействовать – такие задачи поставил перед собой глава города. Но прежде он предложил представителю ОВД г. Мыски начальнику УР Дмитрию Анатольевичу Клименкову рассказать о том, что делается сотрудниками правоохранительных органов в отношении наркозависимых и притонсодержателей. Не будем приводить здесь цифры, названные майором милиции Клименковым, они ни о чем не скажут простому читателю. Суть выступления представителя ОВД сводилась к тому, что полноценно бороться со сбытчиками наркотиков мешают отсутствие материального обеспечения, некомплект штата сотрудников и отсутствие поста ГАИ на въезде в город со стороны Новокузнецка.

Депутат горсовета Наталья Германовна Черных в своем эмоциональном выступлении подчеркнула, что залогом решения возникшей проблемы должно стать взаимодействие населения и милиции. Ведь зачастую люди даже по имени не знают своего участкового инспектора, не то что в лицо. А сотрудники милиции, должны реагировать на сигналы граждан, предпочитают просто-напросто от них отмахиваться. – Какое может быть после этого доверие населения к милиции? – спросила депутат.

Аргументированным по форме и содержанию был доклад представителя службы наркоконтроля Сергея Леонидовича Русинова (г. Междуреченск). Он, кстати, рассказал об интересном опыте, который возымел действие в соседнем городе. Там каждая из «точек» наркозависимых, что называется, «закреплена» за отдельным руководителем отдела внутренних дел. Каждый из руководителей несет ответственность за разработку наркоточки, за сбор доказательной базы и в конечном итоге за ликвидацию этой «точки» как объекта сбыта наркотиков.

– Надо сказать, что такое распределение ответственности принесло положительные результаты, – сказал С. Л. Русинов.

Депутат горсовета Лариса Юрьевна Ермакова высказала мнение, что наркомания «молодеет» за счет юных бездельников. Молодые люди становятся наркоманами из-за элементарной беззанятости.

– Необходимо создать в городе молодежную биржу, – предложила она. – Обеспечить юношам и девушкам фронт работы, заинтересовать материально...

Каждый из нас, – подчеркнул прокурор, – в силах как-то повлиять на этих наркоманов – словом или иным действием. Вопрос в том, что зачастую мы боимся связываться, боимся мести.

К тому же и сами наркозависимые, учтя опыт прошлых ошибок, стали гораздо хитрее и умнее, – отметил С. Г. Тюрин. – Знают, как говорится, все ходы-выходы, на них трудно собрать доказательную базу. Да и законы очень часто не успевают за изменяющимися реалиями жизни. – С мнением прокурора города согласилась и представитель Мысковского городского народного суда судья Светлана Николаевна Булычева. Уголовные дела по фактам сбыта возбуждаются, судебная система работает, но зачастую свидетели на этапе вынесения приговора от своих показаний отказываются, потому что в качестве свидетелей выступают клиенты наркозависимых, т. е. те же наркоманы.

– Вот Сергей Леонидович Русинов сказал, что по Мыскам было возбуждено 17 уголовных дел, 16 из которых по сбыту и 1 по факту хранения наркотиков, – пояснила Светлана Николаевна. – По этим делам 5 человек были осуждены, 2 получили условный срок, поскольку это были женщины преклонного возраста. Некоторые наркозависимые, кстати, полагают, что от реального тюремного заключения их может спасти наличие грудного или несовершеннолетнего ребенка. Это не так. Нам, например, наличие несовершеннолетнего ребенка не помешало осудить на 6,5 лет лишения свободы сбытчицу с Сетевой, 5.

Светлана Николаевна согласилась с мнением Н. Г. Черных в том, что работать с населением должны воспитанные в этическом плане сотрудники правоохранительных органов, что люди должны быть уверены в том, что на их сигнал поступит адекватный ответ.

Выборы депутатов в высший законодательный орган власти – Государственную Думу не за горами. Глава города, завершая совещание, выдвинул сразу несколько предложений к будущим законодателям. Во-первых, ужесточить наказание за сбыт, хранение и употребление наркотиков. Ведь не факт, что наркоманов принято считать больными людьми. Эти «больные» люди способны за дозу и ограбить, и убить, и избить любого. То есть наркоман – это уже потенциальный преступник, угроза обществу. В наказе будущим депутатам Госдумы было решено также высказать пожелание о возрождении ЛТП и ЛПУ – лечебно-трудовых профилакториев и лечебно-профилактических учреждений.

– Пусть, – сказал С. Л. Русинов, – наркоманы трудятся, в труде переживают свои «ломки» и выходят оттуда относительно здоровыми людьми в наше относительно нормальное общество.

Решено было также поддержать инициативу депутатов в создании общественной организации по типу народной дружины, чтоб если уж бороться с этим вселенским злом, так всем миром, сообща.

Для справки, 26 июня объявлено Организацией Объединенных Наций Днем борьбы с наркоманией. По данным статистики, в мире сейчас насчитывается около 200 млн. наркозависимых. В России ежегодно от передозировки наркотиков умирает более 100 тысяч человек.

С. АДАМСОНС.



НА ДНЯХ директор станции юных техников А. М. Слободчикова отметила знаменательный юбилей. 20 лет назад возглавила Антонина Михайловна коллектив СЮТ и руководит им по сей день. Именно при этой инициативной женщине станция обзавелась собственным помещением и тремя филиалами. Благодаря энергии А. М. Слободчиковой было достроено бесхозное помещение, принадлежавшее некогда существовавшему комбикормовому заводу. Спустя время станция юных техников гостеприимно распахнула двери для любознательных детей. Сейчас стоит здание СЮТ на уютной территории, радует глаз своей ухоженностью, чистотой и зеленью.

Не одно поколение прошло через станцию юных техников. Более 300 детей активно занимаются здесь и в филиалах в различных кружках. Кардинг, мотоциклетный спорт, начальное техническое моделирование, «Школа безопасности», юные инспекторы дороги, конструирование и моделирование одежды, бисероплетение... — это далеко не полный перечень занятий юных мысковчан в СЮТе. И вот уже сами бывшие воспитанники — кружковцы И. Ю Лоншаков и А. П. Селетников стали педагогами спортивно-технического направления.

Антонина Михайловна не только сохранила спортивно-технические традиции в городе по линии СЮТ, но и организовала соревнования по мотокроссу, на которые собираются лучшие гонщики со всей Сибири.

За свой многолетний и добросовестный труд А. М. Слободчикова не раз награждалась федеральными, областными и городскими грамотами, медалями. А в 2006 году имя Антонины Михайловны внесли в энциклопедию «Лучшие люди России» в рубрике «Учитель».

Коллектив СЮТ от всей души поздравляет Антонину Михайловну Слободчикову с юбилеем, желает ей здоровья и дальнейший успехов в плодотворной работе.

Фото Н. СИМОНОВА.

В ОСИНИКАХ уже год работает производственная компания «Лист», которая одна из первых на юге Кузбасса занялась промышленной переработкой мусора. Осинниковцы Олег Часовских, Сергей Шевлюга и Наталья Решетникова на практике доказали: чтобы избавиться от мусорных полигонов, не надо возводить никаких дорогостоящих мусороперерабатывающих заводов. Предприниматели запустили совместное производство по выпуску так называемой термопласткомпозиционной глянцево-черепицы и тротуарной плитки по новой технологии, позаимствованной у алтайских предпринимателей.

не крошится, с гарантией прочности в полвека, не меньше. К слову, зимой такой тротуар, к всеобщей радости дворников, не покрывается наледью: достаточно смести с него снежные заносы.

Первая продукция была опробована при благоустройстве близлежащей территории торговыми центрами, магазинами и храмами.

В настоящее время переработка мусора на предприятии при работе всего лишь одной поточной линии достигла в месяц пятнадцати тонн. Но уже в ближайшее время установят еще две дополнительные линии, которые позволят перерабатывать в месяц 45 тонн бытовых отходов. Для этих целей из городского фонда поддержки предпринимательства предприятию выделено пятьсот тысяч рублей.

Кроме того, за год расширился и «ассортимент» перерабатываемого мусора. Отныне в переработку, а значит, и в доход, пойдут и пластиковые бутылки. Их решено перерабатывать на предприятии, организованном совместно с кемеровскими предпринимателями. По словам Сергея Шевлюги, на днях в областной центр для этого будет завезено специальное оборудование.

Плитка идет на городские мостовые, благоустройство частной и общественной собственности, кладбищ, используется при постройке храмов, закупаются на половое покрытие производственных моек... На днях большую партию плиточного покрытия приобрел завод по переработке молочной продукции. Только в Осинниках фирменной плиткой вымощены с десяток тысяч квадратных метров.

За последние месяцы осинниковские мусоропереработчики увеличили и виды продукции: появились новые формы плитки, рисунки, цвета. Для этого стали использовать новую технологию и новую структуру краски. Если раньше при изготовлении квадратного метра плитки добавляли 240 граммов красителя, то теперь достаточно 50 граммов.

На недавно прошедшей в Кемерово ярмарке «Кузбасс-Экспо» осинниковские мусоропереработчики за свой неординарный бизнес, деловую хватку и смекалку были удостоены серебряной награды и диплома второй степени.

(По информации
Пресс-службы АКО)

Опыт соседей

ПОЛЕЗНЫЙ МУСОР

Для производства строительной «новинки», теперь уже обкатанной и на юге Кузбасса, требуются всего-то песок и бытовой мусор.

Осинниковцы закупили у коллег из Алтая в расщорочку линию с двумя прессами. И свое мусороперерабатывающее производство расположили под крышей бывшей лесоторговой базы в Стройгородке. Затем, очистив городские помойки от полиэтиленовых «элементов», приступили к изготовлению нового стройматериала — тротуарной плитки и черепицы. Способ производства довольно прост. Тротуарная плитка, к примеру, состоит из семидесяти процентов кварцевого песка, который они берут на алтайских карьерах (в нашей области подобного так и не нашли, а потому лишь половину по «рецептуре» добавляют кузбасского). Двадцать восемь процентов составляют бытовые полиэтиленовые отходы и два процента — неорганические красители. (Они придают плитке различную цветовую гамму). И вся эта смесь под прессом формуется, термоуплотняется, превращаясь в строительный материал.

При проведении первых же экспериментальных проб оказалось, что эта плитка прочнее обычной в шесть-семь раз. Она удобна в применении, не впитывает ни капли влаги, а значит, не гниет и



ФУТБОЛ

КУБОК КУЗБАССА, ЗОНА «ЮГ»

В этом соревновании в четвертьфинале сборная команда нашего города «Обогатитель», сформированная на базе коллектива физкультуры ЦОФ «Сибирь», в первой игре встречалась в Новокузнецке с молодой командой «Металлург-Запсиб».

Матч прошел с явным преимуществом наших футболистов и в итоге закончился победой со счетом 3:1. В ответной игре на спорткомплексе «Энергетик» хозяева — футболисты «Обогатителя» не оставили никаких надежд гостям и устроили новокузнецчанам настоящий разгром. Счет 6:1 говорит сам за себя.

Таким образом, одержав две победы, «Обогатитель» вышел в полуфинал. Первая игра полуфинала состоится на спорткомплексе «Энергетик» 21 июля в 17.00. Соперник наших футболистов — сильная команда «Междуречье» (г. Междуреченск). Пожелаем обогатителям удачи.

ПЕРВЕНСТВО КУЗБАССА

В прошлом футбольном сезоне в первенстве области зоны «Юг» играло 14 команд. В этом же году на участие в турнире заявилось всего семь коллективов. Основная причина отказа от участия — финансовые трудности.

Дело в том, что областная федерация установила в этом году, с целью развития футбола в Кузбассе, для команд стартовый взнос в размере: вторая группа, зона «Юг» (в неё входит «Обогатитель») — 30 тыс. руб., зона «Север» — 40 тыс. руб., а для участников чемпионата Кузбасса первой группы — 70 тыс. руб. И, естественно, для половины предприятий и организаций, которые выставляют команды, эти суммы оказались непосильными.

Отсюда и снижение количества команд. Прямо поговорке: «Хотели, как лучше, а получилось, как всегда».

В прошедших турах первенства «Обогатитель» уверенно выступал, и вот с каким счетом наши ребята побеждали: ДЮСШ (г. Междуреченск) — 2:0, «Энергетик» (г. Калтан) — 5:4, «Металлург-Запсиб» (г. Новокузнецк) — 3:2, и одну игру свели вничью (1:1) с «Междуречьем».

В очередном туре «Обогатитель» принимает на спорткомплексе «Энергетик» 7 июля «Рудник» (г. Прокопьевск). Начало игры в 17.00. 14 июля обогатители выезжают в поселок Инской (г. Белово) для встречи с местной командой «Легион».

ЧЕМПИОНАТ ГОРОДА

На старт этого главного городского футбольного турнира в нынешнем году вышло шесть команд. И после трех туров чемпионата определились лидеры. Команда «Горняк» (шахта «Сибиргинская») одержала победы над «Барсом» со счетом 6:2, «Зарей» — 4:1 и «Энергетиком» — 2:1.

Уверенно выступает «Обогатитель» (ЦОФ «Сибирь»). У него также три победы: над «Зарей» (6:2), «Барсом» (7:0) и над командой ветеранов.

«Обогатитель» и «Горняк», набрав по 9 очков, уверенно закрепились в верхних строчках таблицы чемпионата.

Результаты других игр таковы: «Заря» — ветераны (5:3), «Барс» — «Энергетик» (4:1) и «Энергетик» — ветераны (1:1).

Сегодня на стадионе «Ключевой» состоится матч четвертого тура: «Горняк» — ветераны. Начало игры в 19.00. Приглашаем болельщиков на стадион.

А. КОМАРОВ.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

РЕЕСТРОВОЙ НОМЕР ТОРГОВ 03А-07

ПРИГЛАШАЮТСЯ ЮРИДИЧЕСКИЕ ЛИЦА И ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ К УЧАСТИЮ В АУКЦИОНЕ НА ПРАВО ЗАКЛЮЧЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНЫХ КОНТРАКТОВ НА ПОСТАВКУ ТОВАРОВ ДЛЯ АКЦИИ «ПЕРВОЕ СЕНТЯБРЯ — КАЖДОМУ ШКОЛЬНИКУ».

Форма торгов: Открытый аукцион.
Организатор конкурса: Уполномоченный орган — Администрация города Мыски, отдел по размещению заказов для муниципальных заказчиков.
Местонахождение, почтовый адрес и адрес электронной почты, номер контактного телефона уполномоченного органа: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серафимовича, 4, кабинет № 6, E-mail: logadm@mail.ru, телефон (38474) 2-04-03.
Муниципальный заказчик: Комитет по образованию Администрации города Мыски.
Местонахождение, почтовый адрес и электронный адрес муниципального заказчика: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серафимовича, 4, телефон (38474) 2-01-71, 2-16-02, Comitete01@inbox.ru.
Предмет муниципального контракта: Поставка товаров для акции «Первое сентября — каждому школьнику»:
ЛОТ № 1 — Поставка одежды;
ЛОТ № 2 — Поставка обуви;
ЛОТ № 3 — Поставка канцелярских товаров.
Количество поставляемого товара: В соответствии с технической частью документации об аукционе.
Место поставки товара: Кемеровская обл., город Мыски, ул. Серафимовича, 4.
Начальная (максимальная) цена контракта:
ЛОТ № 1 — 140 000 руб.; ЛОТ № 2 — 300 000 руб.; ЛОТ № 3 — 100 000 руб.
Всего: 540 000 руб.

Срок, место и порядок предоставления документации об аукционе: документация об аукционе можно получить со дня опубликования настоящего извещения. На основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме, в течение двух рабочих дней со дня получения соответствующего заявления документация об аукционе предоставляется бесплатно по адресу: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серафимовича, 4, кабинет № 5, отдел по размещению заказов для муниципальных заказчиков Администрации города Мыски.
В случае направления конкурсной документации по почте (или) электронной почте отправитель не берет на себя ответственность за утерю или вручение с опозданием документации об аукционе.

Подробное описание процедур аукциона, условия контракта содержится в документации об аукционе, являющейся неотъемлемым приложением к данному извещению.

Официальный сайт в сети «Интернет», на котором размещена документация об аукционе: <http://www.ako.ru/lot03a>.

Окончание подачи заявок на участие в аукционе: Прием заявок на участие в аукционе прекращается в день рассмотрения заявок на участие в аукционе 24 июля 2007 года в 14 часов 00 минут по местному времени.

Место, дата и время проведения аукциона: аукцион состоится по адресу: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серафимовича, 4, кабинет № 48, 30 июля 2007 года в 10 часов 00 минут по местному времени.

Контактное лицо: Ф.И.О. Новосолова Наталья Витальевна, номер контактного телефона (38474)2-04-03.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

РЕЕСТРОВОЙ НОМЕР ТОРГОВ 50-07

ПРИГЛАШАЮТСЯ ЮРИДИЧЕСКИЕ ЛИЦА И ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ К УЧАСТИЮ В КОНКУРСЕ НА ПРАВО ЗАКЛЮЧЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНЫХ КОНТРАКТОВ НА ВЫПОЛНЕНИЕ РАБОТ ПО РЕМОНТУ ПОМЕЩЕНИЙ ВТОРОГО ЭТАЖА ЗДАНИЯ МУ «УПРАВЛЕНИЕ СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ».

Форма торгов: открытый конкурс.
Организатор конкурса: Уполномоченный орган — Администрация города Мыски, отдел по размещению заказов для муниципальных заказчиков.

Местонахождение, почтовый адрес и адрес электронной почты, номер контактного телефона уполномоченного органа: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серафимовича, 4, кабинет № 6, E-mail: logadm@mail.ru, телефон (38474) 2-04-03.
Муниципальный заказчик: МУ «Управление социальной защиты населения».

Местонахождение, почтовый адрес и адрес электронной почты, номер контактного телефона муниципального заказчика: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Советская, 50, E-mail: muszn@mail.ru, т. (38474) 2-39-87, факс (38474) 2-19-19.

Предмет муниципального контракта: Выполнение работ по ремонту помещений второго этажа здания МУ «Управление социальной защиты населения».

ЛОТ № 1 — Выполнение работ по ремонту помещений второго этажа здания,
ЛОТ № 2 — Выполнение работ по ремонту электроосвещения помещений второго этажа здания.

Объем выполняемых работ: Выполнение работ по ремонту помещений второго этажа в соответствии с дефектным ведомостями технической части конкурсной документации.

Место выполнения работ: Кемеровская обл., город Мыски, ул. Советская, 50.
Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота):
ЛОТ № 1 — 1 156 005,09 руб.,
ЛОТ № 2 — 200 840,98 руб.

Срок, место и порядок предоставления конкурсной документации: со дня опубликования извещения на основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме, в течение двух дней со дня получения соответствующего заявления конкурсная документация предоставляется бесплатно по адресу: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серафимовича, 4, кабинет № 5, отдел по размещению заказов для муниципальных заказчиков.

В случае направления конкурсной документации по почте отправитель не берет на себя ответственность за утерю или вручение с опозданием конкурсной документации.

Подробное описание процедур конкурса, условия контракта содержится в конкурсной документации, являющейся неотъемлемым приложением к данному извещению.

Официальный сайт в сети «Интернет», на котором размещена конкурсная документация: <http://www.ako.ru/lot03a>.

Вскрытие конвертов с заявками на участие в конкурсе и открытие доступа к поданным в форме электронных документов заявкам на участие в конкурсе производится конкурсной комиссией по адресу: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серафимовича, 4, кабинет № 48, 13.08.2007г. в 10 часов 00 минут по местному времени.

Контактное лицо: Ф.И.О. Тетенькова Татьяна Александровна, номер контактного телефона (38474) 2-04-03.

Поздравляем с Юбилейным Днем рождения дорогую племянницу Надежду Алексеевну ВОРОТНИКОВУ! Желаем здоровья, счастья и всех земных благ!



СЕЛИЩЕВЫ.

УВАЖАЕМЫЕ КВАРТИРОСЪЕМЩИКИ!

Для правильного начисления платы за содержание и ремонт жилого помещения ООО «Коммунальщик-1» проводит работу по формированию Реестра собственников и создания лицевых счетов по каждому жилому дому. Просим всех собственников квартир центральной части г. Мыски срочно предоставить копии правоустанавливающих документов (свидетельство о регистрации права собственности, договор приватизации, купли-продажи, мены и т. д.) по адресу: Первомайская, 33, г. Мыски, ООО «Коммунальщик-1» (второй этаж, плановый отдел).

ВНИМАНИЕ, ОБМАНУТЫЕ ВКЛАДЧИКИ!

Управлением социальной защиты населения получены списки граждан, имеющих право на получение компенсации, которым причинен ущерб на финансовом и фондовом рынках РФ. Просим срочно прийти в Управление социальной защиты населения г. Мыски с паспортом, сберкнижкой и копией сберкнижки и написать заявление на получение компенсации. Наш адрес: ул. Советская, 50, кабинет № 4, т. 2-19-19, в любое время. Часы работы: с 8.00 до 13.00 и с 14.00 до 17.00, кроме пятницы.

Комитет по управлению муниципальным имуществом муниципального образования «Мысковский городской округ» сообщает о проведении открытого аукциона по продаже встроенного нежилого помещения, площадью 226,9 кв. метра, расположенного по адресу: ул. Советская, 28. Начальная цена 3870000 руб., задаток 774000 руб., шаг аукциона 193500 руб. Победителем признается претендент, предложивший на торгах наиболее высокую цену. Задаток перечисляется до 02.08.2007 г. на р/счет 40703810226072001042 КУМИ МО «Мысковский городской округ» ИНН 4215003182 Сибирский Банк Сбербанка РФ г. Новосибирск, к/счет 30101810500000000641, БИК 045004641.

- 1) заявка установленной формы;
- 2) платежный документ о внесении задатка;
- 3) физические лица – паспорт или другой документ, удостоверяющий личность. Свидетельство о постановке на налоговый учет;
- 4) юридические лица – копии учредительных документов, заверенные в установленном порядке, решение об избрании руководителя, доверенность на лицо, имеющее право действовать от имени организации, решение органа управления претендента, разрешающее участие в аукционе и приобретение объекта.

Принимать заявки осуществляется в КУМИ МО (г. Мыски, ул. Советская, 42) со дня опубликования информации до 02.08.2007 г. Аукцион проводится 03.08.2007 г. в 10.00.

КУМИ МО «Мысковский городской округ» сообщает о результатах аукциона по продаже нежилого помещения площадью 38,1 кв. метра, расположенного по адресу: г. Мыски, ул. 50 лет Пионерии, дом 6: продажная цена 518,7 тыс. рублей, покупатель Гусева В. И.

ТРУДОУСТРОЙСТВО:

Автошколе требуются на постоянную работу преподаватель ПДД и по устройству автомобиля, водители на должность инструктора по вождению (стаж работы не менее 3-х лет). Обращаться по адресу: г. Мыски, ул. Рембазовская, 3; тел. 2-27-31, 2-02-48.

Организации требуется менеджер по продажам. Высшее образование по специальности, опыт работы в торговле обяза-

телен, знание ПК, водительское удостоверение обязательно, и желательно с личным автомобилем. Обращаться по тел.: 8-905-993-4240, Александр Николаевич.

Требуются продавцы. Тел. 3-21-40, с 10 до 17 час.

Требуются уборщицы жилых и производственных помещений. Женщины (возраст 35-45 лет). Опыт работы. Мужчины для работы на дому (возраст до 45 лет). Агентство «Помощница», ул. Советская, 50; тел. 8-904-371-7661.

Автошкола производит набор на курсы подготовки водителей категории А, В, С, Д, Е. Обращаться по адресу: г. Мыски, ул. Рембазовская, 3; тел. 2-27-31, 2-02-48.

УТОЧНЕНИЕ

В материале «Им порядок «по боку»?..» (№ 68 от 19 июня) требуется уточнение. На нижнем снимке запечатлен дом (дача), принадлежащий работнику ЦОФ «Сибирь» С. Н. Ванину. Дом № 131 по ул. Безымянной (хозяйка П. М. Тортумашева) находится в образцовом состоянии. Отдел по работе с населением и редакция газеты приносят извинение за неточность.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Руководствуясь распоряжением КУМИ МО «Мысковский городской округ» от 26 июня 2007 года № 108, Комитет по управлению муниципальным имуществом муниципального образования «Мысковский городской округ» сообщает о повторном проведении аукциона по продаже права на заключение договора аренды земельного участка, предназначенного для строительства многоквартирного жилого дома.

Организатором и продавцом права аренды земельного участка выступает КУМИ МО «Мысковский городской округ».

Аукцион по продаже права аренды земельного участка является открытым по составу участников и форме подачи заявок и предложений о размере годовой арендной платы.

Местоположение земельного участка установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка, адрес ориентира: г. Мыски, квартал 18, южнее жилого дома № 2.

Кадастровый номер 42:29:0103002:0210.

Площадь земельного участка – 5108 кв. м.

Разрешенное использование: под жилую многоэтажную застройку.

Фактическое использование: строительство жилого дома.

Начальный размер годовой арендной платы 421600 рублей в год установлен на основании отчета об оценке рыночной стоимости права аренды земельного участка от 16 мая 2007 г. (оценка произведена ООО «Кузбасс Оценка»).

Шаг аукциона – 21080 рублей. Сумма задатка – 84320 рублей. (20% от начального размера годовой арендной платы).

Существенные условия договора аренды земельного участка:

- 1) срок аренды – 11 месяцев 29 дней с последующей пролонгацией в установленном порядке на тех же условиях;
- 2) за последующий срок аренды арендная плата начисляется по ставкам, установленным правовыми актами органов местного самоуправления;
- 3) земельный участок имеет ограничения в целевом использовании:

- на площади 59 кв. м находится охранная зона подземной тепломагистрали;

- на площади 702 кв. м находится охранная зона канализации;

- на площади 538 кв. м находится охранная зона водопровода.

Для участия в аукционе необходимо заключить договор о задатке. Задаток должен быть внесен «Заявителем» на счет Комитета

по управлению муниципальным имуществом муниципального образования «Мысковский городской округ» не позднее даты окончания приема заявок на участие в аукционе и считается внесенным с момента их зачисления на счет Комитета.

Задаток перечисляется на р/счет 40703810226072001042 КУМИ МО «Мысковский городской округ» ИНН 4215003182 Сибирский Банк Сбербанка РФ г. Новосибирск, к/счет 30101810500000000641.

К участию в аукционе допускаются юридические лица, индивидуальные предприниматели и физические лица.

Документы, представляемые для участия в аукционе:

- 1) заявка установленной формы;
- 2) платежный документ о внесении задатка;
- 3) опись представленных документов;
- 4) юридические лица – копии учредительных документов, заверенные в установленном порядке, решение об избрании руководителя, доверенность на лицо, имеющее право действовать от имени организации, решение органа управления претендента, разрешающее участие в аукционе.
- 5) предприниматели – паспорт или другой документ, удостоверяющий личность, свидетельство о постановке на налоговый учет, выписку из единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей;
- 6) физические лица – паспорт или другой документ, удостоверяющий личность, свидетельство о постановке на налоговый учет.

Победителем аукциона признается участник, предложивший максимальную по сравнению с другими годовую арендную плату.

Протокол аукциона утверждает-ся в день его проведения. Договор аренды земельного участка заключается с победителем аукциона в течение 5-ти дней после проведения аукциона. Победитель производит оплату выигрышной суммы годовой арендной платы в течение 10-дней с момента заключения договора аренды земельного участка, при этом внесенный задаток засчитывается в счет арендной платы.

При уклонении или отказе победителя от заключения договора задаток не возвращается. Срок оплаты до 2 августа 2007 года.

Принимать заявки осуществляется в КУМИ (г. Мыски, ул. Советская, 42, тел. 2-15-06) со дня опубликования информации до 2 августа 2007 года.

Аукцион проводится 3 августа 2007 года в 10.00 часов в помещении КУМИ.

Строительные пиломатериалы (брус, доска обрезная, необрезная). Дрова. Горбыль. Доставка. Тел. 2-01-32, 8-904-371-7661.

Сдам в аренду киоск, а/о МЭМЗ. Или ПРОДАМ. Тел. 8-903-994-0865.

Сдам в аренду торговый павильон в п. Тетенза. Или ПРОДАМ. Тел. 8-903-994-0865.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ. Термобудка, г/п 1 т., город-межгород. Тел. 8-906-924-3232, 4-40-34.

Сделаю печь для бани, труба диам. – 425 мм; каминка диам. – 219 мм, емкость до 65 л. Тел. 8-906-924-3232.

Привезу уголь, песок, шлак, гравий, землю, торф. А/м ЗИЛ, 6 т. Тел. 8-903-048-1299.

Куплю кислородные баллоны. Тел. 8-903-048-1299.

Продам:



2-комнатную квартиру по ул. Кузнецкая, 7; 1-комнатную квартиру по ул. Комарова, 38, м-н ГРЭС. Тел. 8-950-266-7224.

2-комнатную квартиру в центре, 3 этаж, теплая, 750 т. р., торг. Тел. 8-960-924-5882.

3-комнатную квартиру в центре, 62 кв. м, 2 этаж, 2 балкона. Тел. 2-07-15, 2-29-12, 8-923-625-9846, 8-950-599-8392.

А/м ЗИЛ-130, самосвал. Тел. 8-903-048-1299.

А/м ВА3-21150, 2004 г. в., цвет темно-вишневый, сигнализация, х. т. с. Тел. 2-01-32, 8-904-371-7661.

А/м ГАЗ-31029, 1994 г. в., х. т. с., после кап. ремонта, 30 т. р. Тел. 8-903-994-0865.

А/м ВА3-2105, 2004 г. в., в хор. состоянии. Тел. 8-905-075-4896.

Цемент. Доставка. Выгрузка. Тел. 8-905-963-4608.

Печь в баню (новая) и гараж. Тел. 8-960-912-5300.

Утери

Утерянный студ. билет № 274, выданный ТУ ГЭТК в 2003 г. на имя Попова Д. И., считать недействительным.

Утерянные документы на имя Набережной Антонины Ивановны: удостоверение участника ВОВ (серия Г, № 822764), ЕПБ (серия РА № 190085), справка инвалида 1-й группы (серия МСЭ-2006 № 0002396559) - считать недействительными.

Администрация г. Мыски передает в аренду земельные участки для индивидуального жилищного строительства. Категория земель – земли населенных пунктов: г. Мыски, ул. Российская, 48, площадь 1500 кв. м; г. Мыски, пер. Ягодный, 6, площадь 1500 кв. м. Заявления подавать в администрацию города Мыски. Тел. для справок 2-01-67.

АФИША СПОРТУПРАВЛЕНИЯ

- Чемпионат города по футболу
 4 июля – «Барс» - «Заря» (ст. «Ключевой»).
 5 июля – «Энергетик» - «Обогатитель» (ст. «Энергетик»).
 10 июля – «Обогатитель» - «Горняк» (ст. «Энергетик»).
 11 июля – «Заря» - «Энергетик» (ст. «Ключевой»).
 12 июля – Ветераны – «Барс» (ст. Энергетик).
 Начало игр в 19.00.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

ТЕМПЕРАТУРА ДНЕМ	ТЕМПЕРАТУРА НОЧЬЮ	ВЕТЕР	ОБЛАЧНОСТЬ	ОСПАДКИ
+30	+15	2 м/с (З)		
+29	+17	2 м/с (З)		
+28	+16	2 м/с (З)		
+31	+15	... м/с (ЮВ)		

ПО ГОРОДУ МЫСКИ

Учредители газеты - администрация г. Мыски и муниципальное учреждение «Редакция газеты "Вариант"»

Газета зарегистрирована в Сибирском окружном межрегиональном управлении ФГУП Роскомсвязь. Свидетельство о регистрации № ПИ 12-1272 от 26 июня 2002г.

Адрес редакции: 652640, г. Мыски, Кемеровской области, ул. Серафимовича, 4.

редактор - 2-04-28
 зам. редактора (А. И. Комаров) и ответственный секретарь - 2-11-25
 отдел городской жизни (Л. И. Русанова) - 2-01-44;
 (С. П. Адамсон) - 2-25-57
 бухгалтер (Т.С. Коваленко) - 2-12-07
 PPvariant@mail.ru

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.
 Время подписания в печать 17 часов.
 Объем: Вторник - 1 печатный лист, суббота - 2 печатных листа.
 Выходит 2 раза в неделю.
 Индекс 51917. Тираж 1875

Дизайн и верстка Д.В. Сидоров

Гл. редактор В. И. Басов

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов статей. Вся ответственность за рекламные объявления несет рекламодатель.